

Wrocław, 07.02.2022 r.

Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego

dot. postępowania na „**Leasing operacyjny używanych stacji pomiarowych GNSS (10 sztuk) z akcesoriami i oprogramowaniem**”

Zapytanie ofertowe nr DZ/03/01/2022 z dnia 19.01.2022 r.

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczących ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego, w imieniu firmy X składam jeszcze jedno zapytanie do warunków Zapytania ofertowego.

W rozdz. II pkt 1d) Zapytania ofertowego Zamawiający zapisał, że oczekuje 36-miesięcznego okresu trwania Umowy leasingu. Biorąc pod uwagę **stawkę amortyzacji dla aparatury kontrolno-pomiarowej w wys. 10%** minimalny okres trwania Umowy leasingu operacyjnego wynosi 4 lata (48 miesięcy). Prosimy Zamawiającego o zmianę rozdz. II pkt 1d) ZO poprzez wskazanie 48-miesięcznego okresu umowy. Obecny zapis wskazujący na okres finansowania wynoszący 36 miesięcy uniemożliwia złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużeniu okresu trwania Umowy leasingu na 48 miesięcy. Zamawiający zmieni w treści zapytania ofertowego informację odnośnie 48-miesięcznego okresu leasingowania.

Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do Państwa odpowiedzi Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na dodatkowe pytania jak poniżej:

Z uwagi na udzieloną odpowiedź na pytanie nr 3 prosimy o wskazanie daty WIBOR 1 M, jaka ma być przyjęta do oferty? Jest to ważne z punktu porównywalności złożonych ofert przez Wykonawców.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga wskazania w ofercie oprocentowania zmiennego i oprocentowania stałego. W ofercie należy przyjąć wysokość WIBOR 1M z dnia 01.02.2022 r.

Pytanie nr 3:

Z uwagi na udzieloną odpowiedź na pytanie nr 24 i 25 z dnia 01-02-2022 oraz fakt, że dostawca przedmiotu zamówienia nie jest wybrany. Prosimy o możliwość złożenia oferty opartej tylko o zmienne oprocentowanie. Szacowanie stałej stopy, gdy nie jest znany dokładny, maksymalny termin dostawy rodzi po stronie Wykonawcy ryzyko niemożliwości oszacowania poziomu IRS w przypadku aktualnych zmian na rynku stóp procentowych.

Odpowiedź nr 3:

Proszę w ofercie wpisać oprocentowanie zmienne i oprocentowanie stałe. Zgodnie z treścią zapytania ofertowego na dostawę sprzętu, dostawa nastąpi w terminie maksymalnie 2 tygodni od podpisania umowy. I ten termin jest nieprzekraczalny.

Pytanie nr 4:

W nawiązaniu do powyższych wątpliwości dotyczących przygotowania oferty, Wykonawca wnioskuje o wydłużenie terminu składania ofert do 11.02.2022r.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający przedłużył termin składania ofert do dnia: 11.02.2022r. do godz. 08:00

Informujemy, że w związku z powyższymi odpowiedziami modyfikacji podlega zapytanie ofertowe nr DZ_03_01_2022 oraz Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy.

Brane będą pod uwagę jedynie te oferty które zostaną złożone na formularzu po modyfikacji z dnia 07.02.2022r.

PROKURENT


Anna Wróbel

WICEPRESES ZARZĄDU


Lech Szyszkowicz